
 

Výzva č. 31 IROP - Zvýšení kvality návazné péče, PO 6: Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů, IP: Investice 
do zdravotnické a sociální infrastruktury, které přispívají k celostátnímu, regionálnímu a místnímu rozvoji, snižování nerovností, pokud jde o 

zdravotní stav, podporou sociálního začlenění díky lepšímu přístupu k sociálním, kulturním a rekreačním službám a přechodem od 
institucionálních ke komunitním službám, SC 2.3: Rozvoj infrastruktury pro poskytování zdravotních služeb a péče o zdraví 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 
dle ustanovení § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 

 
Veřejná zakázka: VYBAVENÍ NÁVAZNÉ PÉČE NEMOCNICE TÁBOR, a.s. – Laboratorní technika 
 
ZADAVATEL 
Název:    Nemocnice Tábor, a.s.  
Sídlo:    Tábor, kpt. Jaroše 2000, PSČ 39003 
IČO:    26095203 
DIČ:   CZ26095203 
 
Zástupce zadavatele: 
Název:   JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát 
Se sídlem:  Veleslavínova 59/3, 110 00 Praha 1 
 
nadlimitní veřejná zakázka s názvem dle ust. § 25 a § 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných 
zakázek, v otevřeném nadlimitním řízení 
 
 

 
 
Na základě žádostí dodavatele nebo z vlastního podnětu poskytuje zadavatel 
vysvětlení/změnu/doplnění zadávací dokumentace. 
 
DOTAZ č. 1 
V příloze č. 5 zadávací dokumentace (tj. kvalifikační dokumentace) je uvedeno, že dodavatel prokazuje 
splnění technických kvalifikačních předpokladů předložením seznamu významných dodávek 
realizovaných dodavatelem v posledních 3 letech před zahájením zadávacího řízení, přičemž seznam 
významných dodávek je dodavatel povinen předložit v podobě tabulky, v níž strukturovaně uvede 
zadavatelem požadované údaje dokládající významné dodávky. Tabulka je součástí kvalifikační 
dokumentace jako její příloha č. 2.  

  
Vzhledem k tomu, že jako součást tabulky uvedené v příloze č. 2 kvalifikační dokumentace nejsou 
zadavatelem vyžadovány žádné přílohy ani doklady, žádáme o upřesnění, jaké údaje má uchazeč 
vyplnit u následujících položek tabulky: „název dokladu; označení osoby, která doklad vyhotovila; datum 
vyhotovení dokladu“.  
  

ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 1 
Zadavatel k dotazu uvádí, že do uvedených kolonek doporučuje uvést údaje vztahující se k objednateli, 
kterému byla referenční zakázka poskytnuta, tzn. do kolonky: 

a) název dokladu například označení „smlouva o dílo“ nebo „objednávka“ nebo „osvědčení o 
uskutečnění plnění dodavatelem“,  

b) do kolonky označení osoby, která doklad vyhotovila uvést jméno osoby, která tento dokument 
podepsala (statutární orgán, objednávající apod.), 

c) do kolony datum vyhotovení dokladu poté datum, ke kterému byl doklad podepsána nebo 
vystaven. 

Uvedené údaje mají za cíl pomoci zadavateli s případným ověřením tvrzení dodavatele o předložené 
referenční zakázce. 
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DOTAZ č. 2 
Dle § 107 odst. 4 ZZVZ dodavatel, který podal nabídku v zadávacím řízení, nesmí být současně osobou, 
jejímž prostřednictvím jiný dodavatel v tomtéž zadávacím řízení prokazuje kvalifikaci.  
 
Zakázka je rozdělena na 10 jednotlivých částí a dodavatel je oprávněn předložit nabídku na jednu, 
několik nebo všechny části veřejné zakázky.  

  
Bude důvodem k vyloučení nabídek obou uchazečů v případě, že jeden uchazeč podá nabídku do jedné 
části, přičemž bude prokazovat kvalifikaci prostřednictvím jiného dodavatele, který sám podá nabídku 
do jiné části VZ? (to znamená, že každý uchazeč podává nabídku do různých částí VZ a ustanovení dle 
§ 107 odst. 4 ZZVZ nebude v jednotlivých částech VZ porušeno).  

 
ODPOVĚĎ NA DOTAZ č. 2 
Zadavatel uvádí, že s ohledem na znění § 101 odst. 1 ZZV, dle kterého v případě rozdělení zakázky na 
jednotlivé částí postupuje zadavatel v každé části odděleně, bude v každé jednotlivé části postupovat 
samostatně.  
 
K dotazu dodavatel tak uzavírá, že v případě, že jeden uchazeč podá nabídku do jedné části, přičemž 

bude prokazovat kvalifikaci prostřednictvím jiného dodavatele, který sám podá nabídku do jiné části VZ? 
(to znamená, že každý uchazeč podává nabídku do různých částí VZ a ustanovení dle § 107 odst. 4 
ZZVZ nebude v jednotlivých částech VZ porušeno), nedojde k porušení § 107 odst. 4 ZZVZ a ani jeden 
z uchazečů nebude vyloučen. 
 
Zadavatel uvádí, že výše uvedené dotazy a vysvětlení nemají vliv na termín pro podání nabídek, který 
zůstává nezměněn. 
 
V Praze dne 28.7.2017 
 

__________________________ 
JUDr. Petr Šustek, Ph.D., advokát 

ELEKTRONICKY PODEPSÁNO 
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